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LEGUJABBESE MENYEK
Béke Olaszország és 3ngoszIdvla között

A jugoszláv miniszterelnök Paris­
ba utazott, ahová Laval francia minisz­
terelnök meghívta. A jugoszláv minisz­
terelnök párisi útja összefüggésben áll 
a legutóbbi kisántántkonferenciával és 
azokkal a diplomáciai tárgyalásokkal, 
amelyeket a jugoszláv kormány és a 
kisántánt államai Franciaországgal és 
Olaszországgal a dunai egyezmény kö­
rül folytattak. A porisi látogatás után 
a jugoszláv miniszterelnök Rómába fog 
utazni, ahol megindulnak az olasz-ju-

kereskedelmi • szerződéses, tár- 
A római látogatás egyik leg-

goszláv 
gyaláso
fontosabb célja megszüntetni az olasz- 
jugoszláv feszültséget. A közeledés ér­
dekében jelentős lépések történtek, 
amennyiben sikerült eloszlatni a bi­
zalmatlankodást, amely mindentalan 
félreértésekre adott okot. A legközeleb­
bi feladat létrehozni a kereskedelmi 
szerződést és a gazdasági kapcsolatot 
megszilárdítani, aminek nyomában meg 

erősödni a bizalom.fog
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Oszt 'ák válasz a kisántántnak
A kisántánt konferencia legutóbb 

azt határozta, hogy ellenzi a Habsbur­
gok visszatérését és háborús oknak te­
kinti. A határozatra utalással az osz­
trák kancellár vasárnap egy politikai 
gyűlésen ezeket mondotta:

— A béke és megértés eléréséhez 
mindenekelőtt az szükséges, hogy vég­
legesen megszűnjék az államoknak két 
különböző jogú csoportba való felosz­
tása. Igen üdvös lenne, ha az egyes 
államokról és belpolitikai kérdésekről 
való vitát kizárólag az illető államok 
területére korlátoznák. A szakadatlan 
vita, amely az érdekelt államban nem 
játszik szerepet, érthető módon alkal­
mas arra, hogy teljesen indokolatlan 
idegességet keltsen.

Hadgyakorlat lovak nélkül
Franciaországban megkezdődött a 

nagy hadgyakorlat. Különös érdekes­
sége, hogy azon egyetlen ló sem vesz 
részt, mindent gépesítettek. A hadgya­
korlat első ütközeté a Marne mellett 
lesz.

Merénylet?
A Párisba utazó jugoszláv minisz­

terelnök vonata ellen állítólag merény­
letet terveztek, óvatosságból letartóz- r 
tatták a francia hatóságok Buday Kál­
mán magyar állítólagos hírlapírót. Bu- j 
day már többször szereptelt a külföldön 
botrányos ügyekben.
Palotát vett a budapesti szovjetkövetség

A budapesti szovjetkövetség meg­
vásárolta az Aradi ucca és a Bajza 
ucca sarkán lévő palotát, amelyet hat 
hónap óta bérelt. A palotát alig 3O 
esztendővel ezelőtt építették; a fővá' 
ros egyik legszebb magánpalotájának 
tartják.

Jubilált az albán király
Zogu albán király trónralépésének 

és a királyság kikiáltásának évfordu­
lóját az egész ország nagy üimepségek- 
kel ülte meg. A királyi palota előtt 
hatalmas tömeg vonult el, amely lel­
kesen éltette a királyt és családját.

Lezuhant egy munkás a Margit-hid 
állványáról

A Margit-hid építkezési munkála­
tainál vasárnap sulyus baleset történt. 
Katon,> Ferenc 28 éves állványozó mun­
kás a hiuon dolgozott. Egyszerre csak 
megszédült és lezuhant az emelvény­
ről. összetört tagokkal terült el a hat 
méter mélységben lévő egyik tartály 
tetején. A tűzoltóknak csak nagynehe- 
zen sikerült a vasgerendák közül ki- j 
emelni. Katona Ferencet súlyos, esz- j 
méletlen állapotban szállították kór­
házba.

Tűket nyelt
Gocsál Gizella háztartásbeli, aki 

Szentendrén lakik, az uccán összeesett. 
Kihívták a mentőket, akik megállapí­
tották, hogy tűket nyelt. A kórházba 
vitték.
Felesége sírja mellett akasztotta fel 

magát
Molnár Imre 78 éves furtai gazda1 

ez évben temette el a feleségét, s azóta 
a gazdálkodó buskomor volt. Gyakran 
járt ki a temetőbe és napokat eltöltött 
felesége sirjánál. Ismerősei előtt is 
hangoztatta, hogy nem bírja az életet. 
Molnár végre is hajtotta tettét és fele­
sége sírja mellett egy meggyfára fel­
akasztotta magát. Mire rátaláltak, az 
idős gazda már halott volt.

Az Osztálysorsjáték
tegnapi húzásán a következő nagyobb 
nyereményeket húzták ki: 20,000 pengőt 
nyert: 556I3; 4000 pengőt nyertek:
26845 2693O 75732; 3OOO pengőt nyert: 
I34I8; 2000 pengőt nyertek: 7641 IO23O 
23379 29068 326I3 32482; 1000 pengőt 
nyertek: 16466 366972 38O5I 3991845114 
58169; 800 pengőt nyertek: 6O5O I6595 
33,944 4I365 43597 51790 ; 600 pengőt 
nyertek: 293 34147 42632 44694 48779 
67845; 5OO j>engőt nyertek: 9669 46467 
48711 49357 5O723 56870 63698 65680 
66974 68525 72499. — Ezenkívül kihúz­
tak több kisebb nyereményt. — A hú­
zást ma folytatják.

Mesgssflnlk
a jövő héten Szentesen egy hivatal. A- 
torgalmi adóhivatal elmegy Szegedre, 
ahol már várja több társa," több olyan 
hivatal, melyet Szentesről elvittek Sze­
gedre. Helyette kirendeltséget kapuink, 
de azzal biztatnak, hogy ezáltal sem­
mi sérelem nem éri a jogkereső közön­
séget, mert a kirendeltség is ellátja a 
közönség ügyeit-bajait, nem kell majd 
Szegedre utazni. Ez az uj intézmény 19 
majd viselve válik el. Vittek el már 
Szentesről Szegedre hivatalt és bizto­
sítottak bennünket, hogy ne sajnáljuk, 
semmi hátrányunk nem lesz belőle éal 
a végén annyira hátrányos volt a hely­
zet, hogy — mint az OTI-nál láttuk — 
mégis visszahelyezték hozzánk.

A forgalmi adóhivatal megszűné­
sét aligha is sajnálná valaki, ha egy­
idejűleg a forgalmi adó is megszűn­
nék. Egyetlen zokszó sem esne emiatt, 
hogy Szentes elvesztett egy közintéz­
ményt. Ami előnyünk a hivatalból volt, 
azt elveszítjük, de a sokszor pan iszlott 
forgalmi adó mégis megmarad.

Egyetlen előnyünk volt a forgalmi: 
adóból: a város időnként a kezelés el­
mén részesedést kapott belőle és ez a 
részesedés kiegészítette a város; pénz­
tárát. Azzal is biztatnak, hogy a része­
sedés megmarad úgy, mint eddig. Eh­
hez az ígérethez sem lehet addig szól­
ni, amig 3. gyakorlatban nem látjuk, 
hogyan válik be. Minden esetre eszünk­
be jut Csongrád városának példája. 
Csongrád városa maga egyezett bele, 
hogy az ottani forgalmi adóhivatalt be­
olvasszák a szentesibe, mert szintén bí­
zott benne, hogy a részesedést továbbra 
is az eddigi arányban kapja. Mikor 
azonban a részesedés kiutalására került 
a sor, azt mondták Csongrádnak, hogy 
nem tart lenn hivatalt, tehát ne szá­
mítson olyan mértékű részesedésre, 
mint eddig kapott. Csak így ne járjon 
Szentes városa is. Igaz, hogy pénzbe 
került a hivatal fenntartása, de a költ­
ségek busásan megtérültek a részese­
désből.

Van azután elvi része is ennek a 
hivatali áthelyezésnek. Azért viszik el 
Szentesről a hivatalt, mert egységesí­
tik, összpontosítják a vármegyei forgal­
mi adóhivatalokat. Közös "vármegyei 
hivatalt állítanak tel és ennek Szegedi 
lesz a székhelye. Megint elő kell hoza­
kodni az állandó és régi sérelemmel. 
Csongrádmegyének Szentes a székhe­
lye, tehát vármegyei hivatalnak, intéz­
ménynek Szentesen a helye. Nem azi 
első vármegyei intézmény a forgalmi 
adóhivatal, amely nem a vármegyei 
székhelyén található, hanem a várme­
gyéhez nem tartozó Szegeden. Szegedi 
mindent megkap, Szentes pedig lassú 
sorvadásnak indul. Hol ez a hivatal,, 
hol a másik vándorol Szegedre és ad- 
dig-addig tart ez a lassú, apránként va­
ló vándorlás, hogy egyszer csak a me­
gyeházát is üresen találjuk, a hivata­
lok szépen lassacskán elfogynak ésf 
Szegedre költöznek.

Nem sokat ér ugyan a tiltakozás, 
de jogaink fenntartására, megőrzésé­
re mégis legalább elméletben lel kell 
emelni a szót a vármegyei hivatalok) 
szegedi központosítása ellen. .
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Késik az olcsó kakorica
Nehézségek a szállítások kiről

Azok, akik befizettek a pénzt a 
kedvezményes ám kukoricára, már tü­
relmetlenül várták az értesítést a ku­
korica megérkezéséről. Kukorica he­
lyett először újabb rendelet jött, amely 
tudatta, hogy az olcsó kukoricából csak 
kimondottan gazdák kaphatnak, más 
foglalkozású hizlalók nem számíthatnak 
rác A jelentkezők közül ki is rostálták 
azokat, akik nem kizárólag gazdálko­
dással foglalkoznak és visszafizették 
nekik a kukorica előre befizetett vé­
telárát.

A gazdáknak jutna elég kukorica, 
csakhogy a szállítmány késik. A Szen­
tesnek szánt kukorica még külföldön 
van és a folyók alacsony vízállása miatt 
nagyon késedelmesen történik a szállí­

tás. A szentesi kukorica valahol Zi- 
mony és Ti tel között úszik és beletelik 
8—10 nap, mire ideérkezik. Akinek te­
hát sürgősen szüksége van a hizlalás­
hoz a kukoricára, az jól teszi, ha erre 
az időre máshonnan szerez be tengerit.

Egyébként változatlanul fennáll az 
a baj az olcsó kukoricával, hogy nem 
jelent általános segítséget, sőt éppen 
azokon nem segit, akik a legjobban rá­
szorulnak a segítségre. Az elemi kárt 
szenvedett gazdák nem juthatnak hoz­
zá, mert nem tudják előre kifizetni az, 
árát.

Gazdakörökben ismét mozgalom 
indult meg, hogy olcsó kukoricát esz­
közöljenek ki kamatmentes hitelre.

S I m k 6 BerAruhái
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_ _ _ _ _ _ _ ápolószerelt szolidabb beszerzési forrása.

összeírás készül a hizlalás alatt levő 
szarvasmarhákról és sertésekről

\ A földmívelésügyí minisztériumtól 
leirat érkezett a város hatóságához, 
amelyet arra hiv lei a minisztérium, 
hogy záros határidőn belül írassa ösz- 
sze a város területén hizlalás alatt lévő 
szarvasmarhákat és sertéseket. Az ösz- 
szeh'ást a jövőben minden negyedévben 
meg kell ismételni. r~
• A földművelésügyi kormányzatnak 
a hízó állatok kataszterére azért van 
szüksége, hogy a külkereskedelmi szer­
ződ: sek alkalmával a külkereskedelmi 
hivatalnak megbízható adatok álljanak

h. . . . . . . . . . . . . .„Rába” takarékllizhely
níötfiva$thihosárral

30 ZotníincozoH 64 pengő.

Szeptember íC-én megszűnik 
a szentesi forgalmi adóhivatal

Helyette kirendeliség fog működni
A forgalmi adóhivatal ügy ben be 

következett a változás: a jövő héten» 
mégis megszűnik a szentesi hivatal, be­
olvasztják a vármegyei hivatalba, 
amelynek székhelye Szeged. Szeptem­
ber 10-től kezdve Szentesen a forgalmi 
adóhivatal helyett csak kirendeltség 
log működni. A kirendeltség vezetője-» 
vé Bozsó Lászlót nevezték ki. A szen­
tesi hivatal valamennyi tisztviselője be­
kerül a szegedi központba. A kiren­
deltségnél nem is lesz más, mint a ve- 

oak v- esetről esetre jönnek tiszt-zető,
Viselők a központból.

A kirendeltség hivatalos órájáról 
és egyéb tudnivalóiról a napokban rész- 
letea tájékoztatást adnak ki. Most csak 
azt hangsúlyozzák, hogy a közönség 
Szempontjából nem jelent változást az, 
hogy Szentesen nem önálló hivatal, ha­
nem csupán kirendeltség fog működni.

Minden olyan ügy, amely a téllel való 
személyes tárgyalást igényli, továbbra 
is Szentesen intéződik, nem kell senki­
nek semmilyen ügyében Szegedre utaz­
ni. Hasonlóképpen a környékbeli köz­
ségekből, amelyek eddig a szentesi for­
galmi adóhivatalhoz tartoztak, továbbra 
is Szentesre, a kirendeltséghez járnak 
be az ügyfelek, tehát Szentes nem vé­
szit az idegenforgalmából.

Egyidejűleg a vásárhelyi hivatal is 
Szegedre kerülés ott is csak kirendelt­
ség log működni.

Az átalakításról a pénzügyminisz­
ter a főispánhoz intézett levelében a kö­
vetkező magyarázatot adta:

— A vármegyei központi forgalmi 
adóhivatalok felállítása s ezzel kap­
csolatban az egyes városokban még 
működő lorgalmi adóhivatalok meg­
szüntetése a forgalmi adóváltságrend-

J935^szeptember 3, kedd.

szerre való áttérés szükségsjaerü követ- 
kezmenye. Az adóváltság rendszerének 
kiterjesztése következtében ugyanis a 
legtöbb áru után már a gyártás (terme­
lés) helyén egv összegben kell megfizet­
ni az általános forgalmi adót, ennek 
következtében tehát azok a városi for­
galmi adóhivatalok, amelyeknek terü­
letén jelentősebb forgalmat lebonyolító

- .. T; . 1 « HIV Ci WH ICH"
tartá-i költségeit is alig fedező részese­
dést kaphatnak csak.

A miniszter elmagyarázza, hogy a 
vá>ősi forgalmi adóhivatalok megszün­
tetése csökkenti a városok terheit és 
közli, hogy a jogkereső közönséget sem­
miféle hátrány a vármegyei központi 
forgalmi adóhivatal felállításával nem 
éri, mert Vásárhelyen is, Szentesen is 
kirendeltséget fognak fenntartani.

rendelkezésére a kiszállítandó hízott 
szarvasmarha és sertés számbeli meny- 
nyiségéről. Ennek segítségévei ugyanis 
magasabb árakat könnyebben lehet el­
érni ,rmnl abban az esetben, ha a ki­
szállítható állatmennyiség tekintetében 
a külkereskedelmi hivatal tájékozatlan.

Az állatösszeirást négy csoportban 
kell eszközölni: 1. Az ipari hizlalók; 2. 
a 200 holdon felüli és hizlalással fog­
lalkozó gazdák; 3. a nyolcnál több 
szarvasmarhát és végül 4. a húsznál 
több sertést hizlaló gazdák állományát.

TUDOMÁNYOS

HOZeÖSHHHÁZ
Szerdán este 8 órakor. 

Csütörtökön 6 és léi 9 órakor.
Egv gigantikus filmalkotás. 

Fanny Hurst reg nye filmen. 
Rendezte: John M- Stohl, a »Mellák- 

ucca« rendezője.
Főszerepben: Clandette Colbert és 

Warren William.

Asszony a vonaton
A könnyek, a szépségek, a művészet 

millió dolláros filmje.

KitrtM a páll 
lövöldéi

A jégverés úti 
niszter 120,000 pej 
laktanya bővítési 
tat munkaalkalmi 
összegből 75,000 
tárak épitésére, 41 
lövöldére. A rali 
a nyáron megkezj 
kerül a lövölde 

A honvédéin! 
jDonti építési osz.ti 
nyilvános versenyl 
sen építendő lövöíf 
ton, vasbeton, elhfi 
bádogos, asztalos,! 
üveges munkáira, 
tember 16-án d életi őt 
nyújtani Budapesi en 

i 28 szám alatt a fc >zp 
j ban. Ugyanakkor eL 
I latokat.
j A teltételek ; 1 
j építési irodában <]s 
I dandárnál tudhatók 
I díjmentesen kapjáfc a

Olást tartott a szioDgyi bizottság
Kiadják Tolitay Kadarnak a játszási 

engedélyt
A városi szinúgyi bizottság dr La­

kos István főjegyző elnöklésével hétfőn 
délután ülést tartott.

I olnay Andor színigazgató is meg­
jelent az ülésen. Bejelentette, hogy 
szeptember 13-án szándékozik meg­
kezdeni a szentesi színiévadot, melyet 
a rossz gazdasági helyzetre való "te­
kintettel — négy hetesnek tervez. Be­
mutatta a társulat névsorát, az elő- 
adndó darabok jegyzékét és a tavalyi 
színvonalon megállapított helyárakat. 
Bejelentette, hogy szeptember Í5-én az 
erzsebet kerti sporttelepen szabadtéri 
előadáson előadja a János vitézt. Erre 
az alkalomra előreláthatólag filléres vo­
nat jön Budajrestről. Kérte, hogy a vá­
ros szubvencióval, ingyenes villannyal, 
a plakátragasztási dij elengedésével tá­
mogassa a társulatot, továbbá a kultu­
rális eseményt és idegenforgalmat je­
lentő szabadtéri előadásra is ingyen 
kapjon villanyt és a díszletek szállításá­
ra fuvart.

A bizottság beható vita után ki­
mondotta, hogy javasolja a polgármes­
ternek a játszási engedély kiadását. A 
szubvenció megadását nem hozza ja­
vaslatba, ellenben kívánatosnak tartja 
hogy a város olyan juttatásokkal támo­
gassa a társulatot, amely juttatások 
nem jelentenek a városnak tényleges 
kiadást, vagyis adjanak ingyen az 
igazgatónak villanyt, engedjék el a 
plakátragasztási dijat és a szabadtéri 
előadásra bocsássák rendelkezésére a 
szükséges fuvart.

tót szfnlgazi
A hivatalos lap j 

közli a kultuszminiszti 
déki szinikerületek bj 
beosztásban két hely 

I Szentessel. Tolnay! Aj 
! lyi Jánosnak is odc 
I Szentest. Tolnay az 

ta, Károlyi a tavaízii 
Tolnay kerületé! 

j következő: Cegléd, 1 
i Székesfehérvár, Saotj 
I (őszi évad). 4 j 

KAiolvi kerüli tej
>-yháza. Halas, 4 e

Burgonya mm és tabirmíiip buza, árpa, zab, tengeri, dara és Hoppá
hlttlnyDra ia neeyben r

legolcsóbban kapható SEANT6 ANDOR gabonakeresfcedönSI
Sarkain N. Antal nca S7«

■ rös, Szarvas, Veszptj 
; szí évad).

Szentesnek Tolj 
! kizárólagos megáUan 
I nossal semmiféle ni 
j jött létre. Volt ügyi 
! Károlyiakat behozzál 
i farsangi esten torta 
í nyíltan nem is mert 
1 kérelemmel. Különb#
I vasszal nincs szint év;
! képpen elméleti az £ 

szerint Károlyi Janó; 
Szentesre.

A helyzettel foglí 
szinügvi bizottsági tik 
a. bizottság, hogy ra£ 
Andorhoz, más szinti 
tárgyal, ennélfogva ír 
zi, hogy nem kíván j 
játszási engedélyt adn 
sági viszonyok között 
látszik kívánatosnak 1 
tása, továbbá a tavasz 
taná a szerződött szin 
látásait.

Ujslb M|

Héttőn délelőtt uj 
pás történt. Biti Julia 
Bariba János ucca 19 s! 
aki Vát'ady Lajos Rák<5 
gyógyszerész alkalmaz* * 
nap délelőtt munkaadó 
Solingen gyártmányú 
postára ment. A kerélcj; 
az uccán s mialatt rövn 
hivatalban volt elfogj# 
tettes ellopta a 80 peng 

Piti Julianna telje 
rendőrségen, a tettes 1 
nyomozás indult.



I 1935. szeptember 3, leedd. ALFÖLDI UJSAQ 3. oldal/ 1

menetkészen dll az angol bajóbad
Nagy Izgalom a négus Üzleti puncsa miatt

Az abesszin négus üzleti sakkhu- 
zása, mellyel olasz és francia érdekelt­
ségű területre a természeti kincsek ki­
aknázásának jogát angol-amerikai 
pénzcsoportra ruházta, súlyos bonyo­
dalmakat idézett elő az amúgy is pat­
tanásig feszült világpolitikai helyzet­
ben. Olaszországnak az a véleménye, 
hogy a negus eljárása szerződéssjzegés, 
tehát még indokoltabb az ellene való 
hadjárat. Anglia azt a tanácsot adta 
a negusnak, hogy bontsa fel haladék­
talanul a szerződést. Az angol kormány 
ellenzi fiz angol vállalkozást és ugyan­
ez az álláspontja Amerikának is. Fran­
ciaország gyanakszik, hogy az angol 
kormánynak tudomása volt a szerző­
dés előkészítéséről. Felmerült az a gon­
dolat, hogy a szerződést a Népszövet­
ség elé viszik és javasolják, hogy a 
Népszövetség bizottságot küldjön ki a 
szerződés nemzetközi vonatkozásainak 
felülvizsgálatára.

Angliában bizonyosra veszik, hogy 
a négus nem hallgat a tanácsra és nem 
bontja tel a szerződést. Londoni jól 
értesült körök tudni vélik, hogy Anglia 
is felkészül minden eshetőségre és; az 
angol hajóhad újabb különleges intéz­
kedéseket foganatosított, összevonták

az angol flottát és a világháború befe­
jezése óta ez az első eset, nogy az angol 
hajóhad készen áll arra, hogy bármely 
órában, bármely rendeltetéssel hóna­
pokig tartó útra induljon.

Olaszország újabb hat nagy óce­
án járó hajón csapatokat és felszerelést 
küldött Kelctatrikába.

Abesszíniában teljes a fejetlenség 
és a rémület. Rajtaütésszerű olasz tá­
madástól tartanak a genfi tárgyalások 
sikertelensége esetén. Az abesszin kor­
mány rendkívüli katonai intézkedéseket 
tesz és ezért nyolc napra lefoglalta ka­
tonai célokra a vasutat és valamennyi 
vasúti kocsit.

Tegnap este Eden miniszter meg­
érkezett Párisba és nyomban megbeszé­
lésre ült össze Laval miniszterelnökkel. 
A tanácskozásba bevonták Olaszország 
Párisi nagykövetét is. Ezen a tanács­
kozáson dől el, hogy Géniben egyálta­
lán lehet-e remény békés megegyezés­
re. A tanácskozás eredménye még nem 
ismeretes. Párisban arra számítanak, 
hogy a négus üzleti puccsa után An­
glia álláspontja legalább annyira gyen­
gült, hogy további engedményekre lesz 
hajlandó.

támogassák a pártot necsak elvileg, 
hanem cselekvőleg, vegyék ki részükéi 
a harcból. Tömörüljünk egy táborbal 
es ne engedjünk magunk közé eket ver* 
ni, mint legutóbb is történt. J

Bálint József megköszönte a kül­
döttség látogatását. Elmondta, l'.ogyj 
mindig a kisgazda érdekekért harcolt. 
Egyszer volt kármányjiárti, nagyatádi 
Szabó István idejében, de akkor otb 
is volt a gazdák helye. Közölte, hogy ai 
vasárnapi választmányi ülésen javasolni 
fogja, hogy a Kisgazda és Polgári Párt 
tagjai lépjenek be a független kisgaz­
dapárt országos szervezetébe. Amigl 
Eckhardt Tibor egyenes utón halad, 
addig támogatják.

— Mindnyájan igy vagyunk — 
kiáltották a jelenlévők.

— Ma a legkönnyebb tüzet gyúj­
tani — fejtegette Bálint József, — de 
oltani nem lehet. El van keseredve 
mindenki, könnyű izgatni, én azonban 
szeretek higgadtan eljárni.

Kijelentette még, hogy a kormány- 
párti sajtóban a másik szervezet elten 
megjelent nyilatkozatok nem fedik ag 
maga (JJ6 pártja álláspontját, a nyilat­
kozatokban semmi részük nincs. Meg­
ígérte, hogy segítenek a másik szerve­
zetnek a szervezési munkában.

A küldöttség megelégedéssel Cs 
köszönettel vette tudomásul a válasz« 
és abban állapodtak meg, hogy leg­
közelebb megbeszélik az együttműkö­
dés részleteit.

Vigyázzon az ócskavasára
4 11 e aáia el olesőbban, mim

pengőért mázsáját« mert any- 
nyit fizet érte Lantpel Ignác

ócskavaikereikedö
Gróf Tisza István ucca 27. (ezelőtt Kurcaparti utca, a kórházzal szemben.)

fi megvádolt lovak közé bukott egg asszong
Súlyos sérülésekkel

Súlyos kimenetelű kocsibaleset tör­
tént a napokban egy este Szegvár ha­
tárában. Remzső Andrásné szegvári 
asszony lovaskocsiján Derekegyházáról 
hazafelé tartott. Útközben a lovak vala­
mitől megijedtek, elrántották a kocsit 
és vágtatni kezdtek.

Remzső Andrásné hiába akarta 
megfékezni a megvadult állatokat, —

kórházba szállították
csak azt érte el, hogy hirtelen kibukott 
a rohanó kocsiból, egyenesen a lovak 
közé, és ájultan, véresen terült el az 
utón.

Arrajárók terítették magához és 
behozták a kórházba. A fején és felső 
testén szenvedett súlyos zúzott s/érülése- 
ket. Gyógyulása hosszabb ideig tart.

megegyezés lőtt létre a kisgazdák 
két politikai szervezete között

ü Kisgazdapárt belép az országas független kisgazdapártba
teremtése. Ez hétfőn megtörténtA kisgazdatársadalom az utóbbi 

időben két táborban szervezkedett po­
litikailag. Egyrészük megmaradt a Bá­
lint József elnöklete alatt álló Kisgaz­
da és Polgári Pártban, másrészük vi­
szont csatlakozott a független kisgazda- 
párt szentesi szervezetéhez, melynek 
Nagy Pál az elnöke. A két szervezet 
között az a különbség, hogy a Kis­
gazda és Polgári Párt csak támogatója 
volt az országos pártnak, mig a másik 
szervezet annak szentesi csoportjaként 
működött. Az ellenzéki erők tömörítése 
érdekében és a gazdatársadalom szét­
húzásának megakadályozása céljából 
kívánatosnak mutatkozott a két szer­
vezet között szorosabb kapcsolat meg-

ISTarlds ondolálástSI
géppel és gépnélkfilí készülékkel tökéletesen $| 

> garancia mellett végzek. D Q feOS 
____ ____ __  __  _ _ Itőlgytodrász, HamcKer ucca.

Súlyos baleset a futballptiyín
Ismét egyik legiobb játékosát 

vesztette el az SzIE
A vasárnapi SzAK—SzTE mérkő­

zésen ismét súlyos baleset történt; ez* 
alkalommal ismét a csapat egjyik leg­
jobb játékosát érte a baleset és a bal- 
szerencse különös szeszélye folytán 
ugyanazon a poszton, ahol tavaly Ki­
rály Jenő, a csapat másik kiváló játé­
kosa a lábát törte.

Báron József, az SzTE hátvédje 
az első félidő végeidé összefutott az 
egyik szegedi játékossal. A következő 
pillanatban hangos jajkiáltással össpe* 
esett, télig ájultan vitték ki a pályáról, 
s a mentők beszállították a kórházba.

A 25 éves Báron József, az orvosok 
megállapítása szerint, a térdén zuző- 
dást, csontrepedést és tokszalagszaka­
dást szenvedett. Sérülését annyira sú­
lyosnak tartják az orvosok, hogy az őszil 
szezonban már aligha öltheti tel a pi­
ros-kék dreszt, mert teljes gyógyulás; 
előreláthatóan hónaitokig eltart.

.sai

Héttőn délelőtt a független kis­
gazdapárt szentesi szervezetének néjtea 
küldöttsége megjelent a Kisgazda és 
Polgári Párt helyiségében. A küldött­
ség nevében Kiss G. Jenő szólott Bá­
lint Józset elnökhöz.

Kifejtette, hogy nem a gazda társa­
dalom megbontását akartak, mikor 
szervezetüket megalakították, hanem 
azt, hogy legyen Szentesen kimondott 
ellenzéki" párt. Több mint 3000 tagja 
van már a szervezetnek. Harcolni akar­
nak és fognak, ettől semmiféle hatalom 
nem riasztja vissza őket. Arra kérik a 
Kisgazda és Polgári Pártot, hogy lép­
jenek be a független kisgazda pártba,

I l

tóm Bíznom
buzaőrlés vámjátlO 
százalékra, a darálás 
vámját 6 százalékra 
és poriás szállította le.

Őrlésnél 100 kgr behozott bú­
zából 20 kgr korpát adunk.

Búzát a legmagasabb 
napi áron vásárol.

Korpát, darát és sajátörlésü 
lisztet kicsinyben (már 1 kg-ot 
is) és nagyban a legjutányo- 

sabb áron árusítja.
Személyes, vagy telefonhívásra csuvá- 
runkat legrövi debb időn belül házhoz 

.küldjük, kívánságra tanyára is.
Pontos és slőzékeny kiszolgálást

Székely Mária
•tv, neubersera«.
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Halálos íetannszieríözés
Veress Sándor 27 éves csongrádi 

lakosnak néhány nappal ezelőtt egy ta- 
Bzjlánk a lábába fúródott. A sebbel 
nem sokat törődött, tovább dolgozott 
és csak akkor ment orvoshoz, amikor a 
lába már erősen megdagadt.

Az orvos megállapította, hogy Ve­
ress, Sándor tetanuszlertőzíst kapott, a 
fertőzés már nagyon előrehaladott álla­
potban van, ezért a sérült embert be­

utalta a kórházba.
Veress Sándort szombaton szállí­

tották be a kórházba, de a betegség 
már annyira elhatalmasodott rajta, 
hogy az orvosok lemondtak életéről.

Hiábavaló volt minden fáradozás, 
hogy megmentsék az életnek, — a sze­
rencsétlen ember héttőn borzalmas kí­
nok között kiszenvedett.

minisztert nyilatkozat a gazdaadóssdgok
szabályozásáról

Elhalasztják az árveréseket, felfüggesztik a védettség megszüntetését
f A pénzügyminiszter a gazdaadós­
ságok rendezéséről a következő nyilat­
kozatot tette: f
I — A gazdaadósságok rendezése 
tekintetében az első igen fontos lépés 
a kamatláb leszállításával már megtör­
tént és igy annak előnyei az uj szabá­
lyozásánál a gazdaadósok tekintetében 
is érvényesíthetők lesznek, r 
I — További közbeeső lépés lesz egy 
kedden megjelenő kormányrendelet, 
amely arra az időre, mig a gazdaadós- | 
Ságok uj szabályozása életbe lép, bizo- j,

nyos esetekben lehetővé fogja tenni az 
árveréseknek függőben tartását, illet­
ve az elemi kárt szenvedett gazdáknál 
a védettség törlésének felfüggesztését 

— Ami pedig magának az uj gaz­
daadó ssági szabályozásnak aiapelveit 
illeti, az utóbbi hetekben időmnek túl­
nyomó részét ezek megállapítására for­
dítottam és azzal jórészt el is készültem, 
ugv, hogy Géniből való visszaérkezé­
sem után a részletes kidolgozásra ke­
rülhet a sor. f

Építkezéshez
úpületltíf 
cserepet 

asztalosára!
Oellérléknél vegyen I

Tfizeléshez
szenet 

I d t
kokszot

Olcsó és 3 ó !
Hz algyői bid építése

Csak ideiglenes megoldás a kiszélesítés
I Az algyői vasúti hídnak a közúti 
forgalom coljaira való átalakítása már 
folyamatban van. Az érdekelt törvény- 
hatóságok áldozata tette lehetővé az át­
alakítást, a törvényhatóságok tudvale­
vőleg megváltották a kompot az urada­
lomtól. Ezzel szemben a törvényhatósá­
gok azt kérték, hogy a miniszter a hid 
átalakítását ne tekintse végleges elin­
tézésnek, mert az átalakított lúd csak 
részben elégíti ki a forgalmi szükség­
letet, hanem hasson oda, hogy Algyő­
itől önálló közúti hid épülhessen. r 
I A törvényhatóságok ezt a kívánsá­
gukat leliratilag hozták a miniszter tu­
domására. A miniszter most válaszolt 
a felterjesztésre, f
1 Közölte a kereskedelmi miniszter
hogy a hid átalakítását nem tekinti 
végleges jellegűnek, hanem csupán 
egyelőre látja a hid kiszélesitésevel 
megoldhatónak a Tiszán át való köz­
úti közlekedést. A gazdasági helyzet 
általános javulásával módot fog találni 
arra, hogy Algyőnél a közúti hid fel- - 
épülhessen. r
i Hozzájárult a miniszter ahhoz, 
hogy a Pallavicini-uradalom, amely 
eddig a kompközlekedést fentartotta, 
a kiszélesített hídon vámmentességet 
(kapjon jármüvei részére. Ugyanígy 'bi­
zonyos vámkedvezményt kapnak az ér- 
Idekelt törvényhatóságok is.
# A miniszter a leiratban arról érte- i 
teiti az uradalmat, hogy szükség esetén j 
hozzájárul ahhoz, hogy az uradalom 
iAigyőnéi a kompjárat jogát visszakap-1 
(ja. Ez nem valami biztató értesítés, ! 
Imiért egyrészt az olvasható ki belőle, I

hogy egyhamar mégsem lehet számí­
tani az uj hid felépítésére. Az uj hid 
létesítése esetén semmi szükség sem 
lesz kompra. Másrészt azért nem biz-* 
tató ez az ígéret, mert azt jelenti, hogy 
a minisztcénumban is számolnak azzal, 
hogy a hid kiszélesítése nem lesz ele­
gendő a kocsiforgalom lebonyolítására 
és meg keli tartani a kompot is. r

I Mlndenesleány, I
aki szobatakaritáshoz ért, B 

azonnal alkalmazási kaphat. B 
j Cim a kiadóhivatalban. gj

B UJ NŐI
ÜALAPSZALOH
nyílt mea Kossuth uccu 
14 SS. alatt (Dobrai-házban).

Legújabb bécsi és párisi ma- 
deli-kalapok nagy választékban.
Sissiidós olesa áraki
Kérem vételkényszer nélkül megtekinteni.

A t. hölgyközönség bizalmának előlegezését és
pl,u°‘íí: „ETAüfll KIUPSZIL0I“

Lakás van kiadó és egy középkorú nő 
gyermek vagy beteg mellé ajánlkozik;
értekezni Sarló ucca_7._____ 4160-8
Kifutót felveszek Vönösmarthy ucca 1Ö 
szám alá. 4190Í5

Hamis őtpengősők 
vannak forgalomban

Egyel beszolgáltattak a rendőrségre

Az utóbbi najiokban itt is, ott 19 
hamis pénzek bukkannak fel a város­
ban és a környéken. Tegnap Döm- 
södi F ere ne né Szentlászló 57-a szám 
alatti lakos egy hamisított ötpengőst 
szolgáltatott be a rendőrségre, melyet 
— állítása szerint — hétfőn délelőtt a 
piacon egy árustól kapott, akinek tiz- 
pengősset fizetett. Amikor a hamisít­
ványt felismerte és kereste az árust, 
már nem találta a helyén.

A hamis ötpen'gős ólomszürke szi­
nti, rajza tompa, elmosódott, a csen­
gése azonban megtévesztésig jó.

A hamisítvány eredetének felkuta­
tására a rendőrség nyomozást indított.

lí>35.^szeptember 3, kedd._

TÖSeget megvételre keresek 
Címet kéreka kiadóhivatalba leadni

II Marid tyuMoleaJ
I kutyákat Is megszelídítette a tanyában

Különös tolvaj látogatja már na­
pok óta G'zakó József né Derekegyházol- 
dat 210 számú tanyáját, de a titokzatos 
tolvajt eddig még nem sikerült el­
fogni.

{ A mult her. elején, vasárnap éjsza- 
j ka arra ébredtek fel a tanya beliek, 
j hogy valaki motoszkál a tanyaudvarban 
I és a kutya is erősen csahol. Lámpát 
j gyújtottak, kinéztek: éppen akkor ug- 
j rótt ki egy alak. a tyúkólból és mielőtt 
; elébe kerülhettek volna, sebesen el- 
■ szaladt. Megnézték a tyukólat: a lakat 
I le volt ütve az ajtóról, a tyukállomány 
I hiánytalanul megvolt, csak a lakat hi- 
I ányzott, azt egyéb hijján magával vitte 
I a titokzatos éjszakai látogató.
! Azóta nincs nyugalmuk a tanyabe- 
j beknek: majdnem minden éjszakameg- 
I jelenik a kitartó tolvaj, egyszer a tyuic- 
I ólból zavarták ki, de ekkor sem sike­

rült meglógni, mert elszaladt.
A legnagyobb baj az, hogy a ko- 

noK tolvaj már a kutyákat is megsze­
lídítette a tanyában, annyiszor járt ott, 
hogy megszokták a kutyák és már nem 
is ugatják, ha éjszaka bemegy a ta­
nyába.

Czakó Józsetná végül is a rendőr­
séghez fordult védelemért. Nincs több 
kára eddig, csak a lakat, ami egy pen­
gőt ért, de attól tart, ha igy megy to­
vább, akkor esetleg nagyobb kár is 
érheti.

A vakmerő tolvajt széles körben 
keresik.

fllrdgtolrajoli után nyomoz 
a rendőrség

Rendszeresen fosztogatták a parkokat

Az utóbbi időben feltűnő módon 
elszaporodtak a virágtolvajok. Nemré­
gen a Kossuth uccai és a Kosstpth-téri 
pai kokat dézsmálták meg ismeretlen 
tettesek, vasárnap éjszaka ismét a Kos, 
sutli-téri parkot látogatták meg a vi­
rágtolvajok. Mintegy másfél méteres 
darabon lövéstől kiszedték a virág­
ágyakból a muskátlit és ellopták, miál­
tal tiz pengőnyi kárt okoztak n városi 
kertészetnek.

Matyó Sándor városi lóké*(ész pa­
naszára a rendőrség széleskörű nyomo­
zást indított meg a virágtolvajok után 
hogy a további pusztításoknak egy­
szer és mindenkorra elejét vegyék
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a. honvédelmi mí- 
't adott a' szentesi 
inkáin, hogy szál­
lt teremtsen. Az 
igét szántak rak- 

»00 pengőt pedig 
rak építését még 
k, most pedig sor 

ítésére.
minisztérium koz- 
a meghirdette a 

rgyalást a Szenté- 
: föld, kőműves, be­

helyező, ács, tetőfedő; 
s,F lakatos, mázoló és 

z ajánlatokat szep- 
leBőtt 9 óráig kell he­
lfen V. Honvéd ucca 
központi építési irodá- 
r N1 is bontják azaján-

KEUD, szeptember 3. Róm. kát.: 
Manszvé tpk. — Protestáns: Hilda. — 
Nap kél: 5.19 órakor, nyugszik: 6.39 
órakor. — Hold k i: íl.01 órakor 
orakor, nyugszik: 7.54 órakor. <

- A postatakarákpSnztár betétka­
matja 3 százalék. A pénziigymipiszter 
szeptember 1-étől kezdve a m. kir. pos­
tatakarékpénztár takaréküzletágában a 
rendes betétek után fizetendő törzs ka­
mat láb évi 3, a különleges kamatozású 
betétek kamatlábát pedig évi 3 és egy*

, negyed százalékban állapította meg/
— Megnyílt a gőzfürdő.

Időjelzés: Mérsékelt déli. délnyu­
gati szél. A nappali hőmérséklet alig 
változik, az éjjeli lehűlés kissé gyen­
gül Nyugaton felhősödés valószínű. 
Néhány helyen kisebb eső vagy zivatar 
lehetséges.

Kombin« fűn* méret szerint: 16‘SOf,
Csípd FOS» 4 50 f, »umlherl«- 
nyák méret szerint. Csak kifogástalan fűzőt 
vegyen át a ÜHIigirlInil.

budapesti központi 
ifs a szegedi vegyes- 

itók meg. Kisiparosok 
]a szükséges iveket.

íazgatdnaí 
it Szentest

lap vasárnapi száma 
niszter rendeletét a vi- 
>k beosztásáról. Az uj 
helyen is találkozunk 
yl Andornak is, Káro- 

< daadta a miniszter 
í : őszi szezonra kap­

ára.
ének beosztása a 

Kaposvár, Sopron, 
imbatheiv, Szentes

— Terményárak. A városi gazda­
sági hivatal tegnap a következő ter­
ményárakat rögzitette: a piacon búza 
15—I5.5O, árpa 15—15.50, ótengen 15 
—17.50, ujtengeri 8- 8.3O, a gabonake­
reskedőknél búza 14.2Ö—14.50, árpa 
I3.5O—I4, zab I3-5O—14. tengeri le 
pengő. J

— József főherceg felavatta a 
mindszenti hősi szobrot- Vasárnap tör­
tént meg nagy ünnepélyességgel a 
mindszenti hősi szobor leleplezése. Az 
ünnepi beszedet József főherceg mon­
dotta. Az ünnepségen a vármegyét dr 
Csergő Károly alispán, a várost dr Kra­
le Kálmán tanácsnok képviselte.

e: Békéscsaba, Fél- 
ízőihegyes. Nagykő­
rém, Szentes rtava-

nay Andorral van 
roclása, Károlyi Já- 
íegállapodás nem 
ran kísérlet, hogy 
k Szentesre, de a 
ént szereplés után 
fok előállani ilyen 
en is Szentesen ta­
vad, tehát mmden- 
a beosztás, amely 

os társulata jönne

lalkozott a tegnapi 
ilés is. Kimondotta 
agaszkodik Toinay 
ügazgatóval nem 
már most leszögé- 

Károlyi Jánosnak 
dni. A mai gazcla- 
rtt egyébként sem 
: tavaszt évad tar- 
iszi évad csak ron- 
ánigazgató őszi ki-

- Az OTI-hátralikokat elengedő 
bizottság tagjai. A Társadalombiztosí­
tónál fennálló hátralékok elengedéséről 
bizottság fog dönteni. A kerületi vá­
lasztmány a következő tagokat küldte 
a bizottságba; a munkaadók részé­
ről rendes tag dr Halász Szabó László, 
póttagok Preisz Zsigmond, Szépe An­
tal és Cseuz Bála, a munkások részé­
ről rendes tag Argényi Sándor, pót­
tagok Busa István, Virágos Lajos és 
Nervetri Géza. A vármegye és a pénz­
ügyigazgatóság nem jelölte meg ki­
küldöttjét.

— Felülvizsgálják a trachomáso- 
Kat- Lánárt Imre egészségügyi felügye­
lő szeptember 5-én Szentesre érkezik 
és valamennyi szentesi trachomás be­
teget felülvizsgál.

— Használt iskolakönyveit vi 
még ma be a Kultúra (Görög-tempL... 
épület) vagy Untermüller Testvérek 
Petőfi ucca Mátéffy-házban tévő könyv-
kereskedésébe, hol azokat mérsékelten 
megállapított árakban a következő tan­
évben használatos iskolakönyvekre át­
cseréltetnek. Használt iskolai könyve­
ket feleárban számítunk. Olcsóbban, 1 
mint bármelyik fővárosi antiquárius. Is­
kolaszerek miniszterikig megállapított 
leszállított árakban kaphatók.

— Malmi szállitd-bárca, malom- 
naplő és raktárkönyv lapunk nyomda- , 
jában kapható. 1

— Aki friss és egészséges akar
lenni és el akarja kerülni, hogy ke­
mény legyén a széke, emésztése meg 
legyen zavarva, folyton fájjon a feje 
és bőre tele legyen mindenféle jaatta- 
ná-ssai, az igyák hetenként egyszer-két- 
szer reggel ízes előtt egy pohár termé­
szetes »Ferenc József« keserüvizet. Köz­
kórházakban végzett orvosi megfigye­
lések szerint a Ferenc József viz gyor­
san, biztosan és igen erlyhén hat s ez­
ért kiváltkép a gyomor-, bél-, vese-, 
máj- és epehólyagbetegek használják 
szívesen. 1

SPORT

Echhardt újabb támadása 
Gömbös Bllsa

Szezonvégi nagy olcsó selyem 
vásár. Mintás krepdesin 1*60, mintás 
tett 3 pengő Brma Arunaiban.

— Iskolai értesítés. Az izraelita 
nu népiskolában a beiratkozás szep­
tember hó 5. és 6-án délelőtt 9—11 
óráig lesz. Az évnyitó istentisztelet 
szeptember hó 9-én délelőtt 9 órakor.

újabb kerékpárlo- 
lianna laboráns, 
9 szám alatti lakos, 
íhóczi Ferenc uccat 
la zásában áll, te 
Idójának W. K
ru

kpárlapás

ccrékpárján a
'ékpárt kint hagyta 
ovid ideig a posta- 
tglalva, ismeretlen 
engő értékű gépet, 
eljelentést tett a 
ís után széleskörű

— Országos vásárok. Cegléden 
szeptember 7-én, Szőregen 8-án, I.ajos- 
rnizsén 9-én, Orosházán 12—13-án, 
Szentesen 20—21-én, Kisteleken októ­
ber 19—20-án országos vásár lesz.

— Baltával a lábába vágott. For­
gó Pál csongrádi lakos munka közben 
baltával véletlenül a lábába vágott. Be­
szállították a kórházba, sérülése előre­
láthatóan két hét alatt gyógyul.

— Állatbetegség. Hivatalos jelen­
tés szerint Csongrodon megszűnt a juh- 
rühkór.

Milyen szép a ruhád— a fiatal
érdeklő­leányok természetesen nagy érdeklő­

déssel nézik egymás ruháját és ötletes} 
megjegyzéseikből sokat lehet tanulni. 
Ilyen, az életből ellesett párbeszédet 
olvashatunk a Magyar Lányok uj szá­
mában. Külön ki kell emelnünk az Ott­
honunk mellékletet, amelyben a leány­
iskolái kézimunkatervek részletes is­
mertetését kezdi meg a pompás és egy­
re nélkülözhetetlenebbé váló folyóirat. 
Mutatványszámot szívesen küld a ki- 
adóhivatal, Budapest, VI., Andrássy üt 
16. Előfizetési ára negyedévre 4 jiengő.

A független kisgazdapárt vasár 
napi tiszalöki gyűlésen Eckhardt Ti­
bor folytatta támadását Gömbös Gyula 
ellen. I öbbek között ezeket mondotta:

— A mi programunk éles ellen­
zéki harcot hirdet a mai kormányzattal 
szemben, nem azért, mintha minden 
áron gáncsoskodni akarnánk, hanem, 
mert a kormányzat csak hirdette és 
hirdeti ma is ígéreteit, de cselekedeté­
ben megtagadja szavait. A magyar gaz­
da két malomkő között őrlődik: potom- 
pénzért adja el termékeit és drága áron 
szerzi be szükségleteit. Nem a keres­
kedő és iparos, hanem a gazdasági po­
litika bűnös a drágaságban.

— A titkos választójog megvalósí­
tás át állítottuk megalakulásunk óta cél­
kitűzéseink homlokterébe, mert ez az 
egyetlen ut, amelyen a népakarat érvé­
nyesüléséhez jutunk el. Ha nem volna 
fontos cizárkózniok előle, már régen 
megadták volna, de ezt a gazdasági 
rendszert csak a nyílt szavazás mellett 
lehet fenntartani. Azt hittem tavaly, 
hogy harc nélkül fogjuk ezt a miniszter, 
elnökkel megvalósítani. Gömbös ezt 
megígérte, állta is a szavát addig, amíg 
a független kisgazdákra szüksége volt. 
Ezek után nincs más megoldás, mint a 
kíméletlen harc, amit nyíltan hirdetünk 
és meg is tartjuk. Meg lógjuk buktatni 
azt a Gömbös Gyulát, aki ígéreteit nem
tartotta meg.

Szfnbdz
Szeptember 13-án kezdi meg előadásait 

Toinay Ando; színigazgató
A Tóth József színház kapuit szep­

tember 13-án, pénteken este 8 órákor 
nyitja meg Toinay Andor igazgató aa 
En és a kisöcsém operett újdonsággal, 
mely a Fővárosi Operett Színház idei 
slágere volt, 150 előadást ért el egy­
folytában.

Vadnay Andor titkár kedden kezdi 
meg a bérletek gyűjtését, mely az idei 
szezonban ismét a bevált szelvényrend- 
szerű lesz és 15 előadásra érvényé^ 
1 személyre. Vadnay Andor titkár a 
déli órákban mindig a Petőfiben ta­
lálható.

Újra megjelent a balszerencse 
SzAK—SzTE 2:1 (0:1).

’■ Biró: Boros.
r Gyönyörű napsütéses időben, már 
az el őmér kőzés re is szépszámú közön- 
ség gyülekezett össze vasárnap délután 
az erzsébetkerti sporttelepen. Sokan kí­
váncsiskodtak a másodosztályba ki­
esett KTE játékára, mellyel ezúttal az 
Sz PE tattalckcsapata játszott bajnoki 
mérkőzést. Unalmas csapkodó meccs 
volt ez, amelyet végül is a kecskemétiek 
nyertek meg 5:1 (1:0) arányban. <

1 _ Ezután lépett pályára a pirosinges 
SzAK, majd a kékdresszes SzTE. A 
közönség hangos biztatása közben a 
helyiek nyomban támadásba lendülnek, 
szebbnél-szcbb támadások gördülnek a 
szegediek kapuja leié, de a vendégek 
védelme helyén van. A játék igen tet­
szetős. A SzAK nagy ellenállással küzd, 
ennek ellenére az SzTE fölénye mind­
jobban kidomborodik. A 16 percben 
Kövesdy éles szabadrúgása ellenállha­
tatlanul röpül a vendégek hálójába 
(1:0). A 38 percben Báron egy ösz- 
összefutásnái hangos jajseóval földre- 
esík. Mindenki lábtörésre gondol, sze­
rencse azonban a szerencsétlenségben, 
hogy a véletlen baleset folytán csak in­
szakadást szenvedett. A mentők viszik 
el kórházba. 0

A második félidőben az SzTE 10 
emberrel áll ki, de így is méltó ellenfele
a teJjavuít SzAK-nak, amely némi sze­
rencsével kapuefőtti kavarodásokból aa 
ötödik jiercben nemcsak hogy kiegyen­
lít, de a 37 pereben a győzelmet is meg­
szerzi magának. Az SzTE Báron sajná­
latos balesetével nagy hátrányba került 
a fitt SzAK-kai szemben. Az első fél- 
időbeli játékot alapul véve a kék-piros 
gárda nagy tormajavulásról tett tanú­
ságot. Különösen a mindvégig meg­
bízható Mészáros és a fáradhatatlan 
Ceglédi érdemelnek dicséretet, de a 
boszorkányos gyorsaságú Pótárit éq 
Csányit sem hagyhatjuk említés nélkül. 
Budai néhány ragyogó védésével nagy 
feltűnést keltett. Boros nem biztoskezü
kiró. Az SzTE a következő csapattal 
állt ki a mérkőzésre: Budai—Báron 
Ftoi-vái-r» Szamos közi. Takács, Mészá-Horváth- ________  _____
"os—Csányi, Ceglédi, Kövesdy, Kere­
kes, Pótári. r

Vereség az utolsó percben 
MÁK—SzMAV 1:0

Makón szerencsétlen mérkőzést ví­
vott az SzMAY csapata. Végig egyen1 

lő ellenfelek küzdöttek egymással és 
akármelyik csapat győzhetett volna, 
de mindketten belenyugodtak volna 
már a gól nélküli eldöntetlenbe, mikor 
a második félidő legutolsó percében 
egyetlen makói gól elvitt egy biztos­
nak látszó pontot a szentesiektől, »
' A MÁV felállítása: Bayer—Rima, 
Gyarmati—Szeghalmi, Kiss, Csejtei— 
Apathy, Szabó, Berezvai, Tompái,

1 A szentesiek hevesen kezdenek és 
Mihály sorozatos lefutásai több sze-
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rencse esetén fölényes győzelmet hoz­
hattak volna. Később a MÁK jut fö­
lénybe, de a makói csatároknak sem
sikerül semmi, r ...
I A második félidőben Mihály jobb 
segítőtársakkal ismét megnyerhetné * 
mérkőzést. Mind a két oldalon nagyuKinuiccn „1111U „ ._____ ____nagyon
sokat hibáznak. Az utolsó percben Ma­
kó mégis gólt tud lőni.
I A szentesi csapatban Mi Irályon kí­
vül a védelem volt jó. r~

KuTE—SzMAV II. 3:2
A vasutastartalék Kunszentmár-

tonban játszott a másodosztályú baj- 
nokságért. Változatos iramú volt a JÖ­

TT í .1 hozott.nUKchcltív ------ •>
ték, a félidő 1 :l-es döntetlent hozott. 
A kunszentmártoniak a másod n-. félidő 
utolsó percében szerezték csak a győz­
tes gólt. I

Bajnoki eredmények
f Az első osztályban: KAC, ^ ____ MTK
4 0, KTK—HTVE 2:2, SzTK-HMTE 
3:2, Móraváros—Reménység 3:1. ^ 
f A második osztályban: KAC II 
Tiszátóldvár 2:1, KTIv II—CsAK 2:2, 
KMAV—Reménység II. 7:1. r

Az I. oszt. bajnokság állása:
1. SzAK '
2. KTK f
3. HTVE r
4. KAC '
5. SzMAV 1
6. SzTK '
7. Móraváros f
8. SzTE '
9. MÁK r

10. KEAC '
11. HMTE r
12. MTK '
13. Reménység
14. Vasutas f

2
2
2

1 —
1 —

1 1 
2 1 — 1
1 1 
2 1
2
2

7:4
8.2
6.2
4:0
3:1
3:2
3:2
2:2
1:6

1 —
2 — 

2 —‘ 

1 —

1
2
2
1

4
3
3
2
2
2
2
2
2
0
0
0
0
0

100 m-es ifjúsági hávuszás: 1. Bor­
bély SzUE 1.22.4, 2. Tótfalusi Szarvasi
UTE I.35. z ~ ,

100 m-es férfi gyorsuszás: 1. Ja­
kab (egyleten kívül) 1.04.8, 2. Pécsy 
Szarvasi UTE 1.08.6.

100 m-es ifjúsági gyorsuszásu 1. 
Maróthy SzUE 1.02.8, 2. Tary SzMAV 
1.14.8.

100 m-es ifjúsági hölgy mellúszás: 
1. Tary Pin SzMAV I.36.2, 2. Cseuz 
Márta SzUSE 1.51, 3. Cseuz Pin.

50 m-es gyermek gyorsuszás: 1. 
Náday SzMAV 33.2, 2. Fischei SzUSE 
39.6, 3. Kiss SzUSE 40.

5x50 m-es melluszó staféta: 1.
SzUE (Ketter, Engel, Vágó, Maróthy, 
Vlassits) 3.OI.8, 2. SzUSE (Cseuz, Szitt- 
ner, Brüll, Lakos, Szlovák) 3.23.4, 3. 
SzMAV 3.27.6. , CTir4x50 m-es gyors staféta: 1. SzUL 
a. 2.06.8, 2. SzUE b., 3. SzUSE, 4.
SzUTE. . z]1. .

A pontverseny végső állasa. 1.
Szegedi Úszó Egylet 34 pont. 2. 
Szentesi Úszó Sport Egylet 23 jront. — 

‘ *"V ~ —-
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3. Szentesi MÁV Sport Egylet 12 pont.

Szombaton lesz az országos uszőhét 
szentesi versenynapja

Az országos u szóhét keretében 
Szentesen szombaton avatják tel a lia: 
tai uszógárdát. Minden fiú és leány, aki 
50 métert leúszik vagy rendes fejest ug­
rik, megkapja a MUSz jelvényét. Aki 
meg akarja szerezni a jelvényt, szom­
baton déli 12 óráig jelentkezzék a sport­
uszodában és szombaton délután jelen­
jen meg a próbauszáson.

A SzUE nyerte Csongrádmegye ván­
dordíját

Vasárnap délután rendezte meg a 
SzUSE a sportuszodában nagy vándor- 
dijas uszóversenyét. A versenyen né­
pes mezőnyök, szép küzdelmek és jó 
eredmények voltak. Különösen szép 
eredményt ért el Vágó a 100 m-es sze­
nior mellúszásban, ahol 1 perc 22.2 
mp-es idővel kerületi rekordot úszott. 
Kerületi rekord az Engel 1.22.4 mp-es 
100 m-es ifjúsági melluszó ideje is. Ki­
tűnő eredmény a Tary Piri 100 m-es 
ifjúsági hölgymelluszó ideje is, hiszen 
a főiskolai világbajnokságot 1.32-vel

A. norlicr 1 -30 9 -Őt llSZOtt. Ha

Okos ember
vízzel, ecsettel

KLEIN FÉLE
3 E M K Y

arcápoló ímel

nyerték, ő pedig 1.36.2-őt úszott. Ha 
Tary Piri a jövőben gyakorol,
1. —__—- . —.. rtmvh.nti in/WTl T m Q CT 1T
iaíy xxx, «, jw------ - -------- , nagyon
könnyen elérheti, hogy magyar válo­
gatott lehet. Eredmények:

100 m-es férfi mellúszás: 1. Vágó 
SzUE 1.22.2 kerületi rekord, 2. Szlovák 
SzUSE 1.24, 3. Vlassits 1.27.

100 m-es ifjúsági mellúszás: 1. En-
fel SzUE 1.22.4 kerületi rekord, 2. 

Letter SzUE 1.22.6, 3. Cseuz SzUSE. 
50 m-es gyermek mellúszás: 1.

Náday SzMAV 40.8, 2. Bárdos SzUSE 
42, 3. Hübner SzUE 43. ,

200 m-es férfi mellúszás: 1. Vágó 
SzUE 3.07.8, 2. Marosváiy SzUE 3.09.4, 
3. Szlovák SzUSE.

200 m-es ifjúsági mellúszás: 1. 
Cseuz SzUSE 3.12, 2. Engel 3.29, Ket­
ter SzUE szabálytalan fordulat miatt 
diszkvalifikálva.

alkalmas elsőrendű minőségű

paradicsom
olcsó árban kapható és előjegyezhető a

Kenyérgyárban

borotvákról
borotválkozik I

Mert megóvja kellemetlen idegesítő, égető, fájdal­
mas őrléstől. Normál tubus ára: 48 fillér, nagy tubus 
ára: 120 fillér. Főlerakat: TOFFLER drogéria.

fi bíró lánga
Regény a 48—49-es időkből

irta: FarKas Antal. 29
Maga a biró uram jött kaput nyit­

ni. A mámoros ember barátkozó szíves­
ségével logodta a kései vendéget. f 
I — Hozta Isten, éppen jókor. Ke­
rüljék csak belül. í

Csáky Pista szeretett volna, egy 
szuszra százfélét kérdezni. A kántort 
alig vette észre. Kis Takács Lőrinc 
meg abban a pillanatban fogta a kán- 
csót és lesietett a pincébe borért. ' 

Csáky uramnak muszáj volt észre­
venni a kántort, f 
f — Hát mondja, kedves kántor ur, 
mi van itt? Megkerült a leány? f 
• (Szinte röstelte utána tenni, hogy

• Csáky Pistát bántotta ez a kérdés. 
Utóvégre neki még csak menyasszonya 
volt, ha elveszett, hát az apjának kell 
keresni. 1
! — En se tudok róla semmit. A
vármegyéhez érkezett jelentések a nyo­
mozás hiábavalóságát emlegetik. Mit 
kellene csinálni ? i
I — Ahhoz már én nem vagyok eleg 
okos; amit tehetett megtettem. Ha el­
nyelte a töld, én nem kaparhatom elő, 
mikor azt se tudom, hol nyelte el. Nem 
igaz kántor uram? Is 
I — Szent igaz, biró uram.
! Csáky Pistát nagyon bántotta,
hogy a Zsuzsika eltűnéséről itt olyan 
félvállról beszélnek. Aztán itt dorbé- 
zolnak, míg ő szeretne bánatában vagy 
szégyenletében elbujdosni, r 
í Nem igen vette igénybe a szíves 
kínálásokat.. Mikor meg arra akarták 
rá venni, hogy ő is mondjon egy nőtát 
— hiszen nem muszáj vígat, lehet szo- 
moruat is, utóvégre a halottnak is éne­
kelnek —, lógta a kalapját és elment.
I A kántor még nem mutatott haj­
landóságot a távozásra. Egy ideig még 
iszogattak, dudolgattak. r 
I Mikor Kis Takács Lőrinc nyuga­
lomra tért, lábujjhegyen belopódzott a 
felesége szobájába, előkutatta a Zsu­
zsika levelét, kiment a másik szobába, 
el kezdte olvasni eleitől végig. Elolvasta 
kétszer is. A mámoros embernek nagy 
szivével olvasta. A tinóm vonásoknak 
minden szálán végig jártatta a tekin­
tetét. !

— Még sem lehet ez rossz lány, 
akárhogy haragszom is rá. Nyakas, 
nagy természetű. Aztán ki tudja, mi­
lyen nagy esete van szegénynek. Bi­
zonyosan nem merte megmondani, télt 
tőle. No majd lesz valahogy. Az a tő, 
hogy él, nincs semmi baja. De számo­
lunk ám, ha visszakerül. Ezt a küszö­
böt csak olyan tisztán lépheti keresz­
tül. mint ahogy átlépte. ITohó, Kis Ta­
kács Lőrinc nem enged olyan köny- 
nyen, Kis Takács Lőrinc is nyakas 
ember. Amit egyszer kimond, az áll. 
Ha nem akart lenni Csáky Istvánná, 
jó, hát ne legyen. De másné se lesz 
ám belőle az én akaratommal, de nem 
ám. Azokat a gazembereket meg akasz- 
t ót ár a juttatom, a vármegye kezére 
adom, akik elszöktették. Azok megem­
legetik a magyarok istenét. Addig nem 
nyugszom, még a szél el nem íuj a tal­
puk alatt. No, jojcakát édes lányom!
1 Kis Takács Lőrinc megcsókolta a
levelet, úgy ment aludni. r~
I Ugyan Zsuzsika megérezte-e ezt a 
csókot? !
• Mit álmodhatott akkor éjszaka? 
Talán arról álmodott, hogy apja, any­
ja átkozza, amiért olyan veszedelmes 
útra lépett, amilyenen még senkisem 
haladt a Kis Takács Lőrinc famíliá­
jából. !

(Folytatjuk.)

Vasárnap és hél 
tartott a kánikula.

A meteorológiái 
szerint Angliában és 
ugyan zivataros esők' 
zépeurópában még t 
járás. ,

Az időjárási ,hd 
egyelőre lényegesebb I 
ható. Délnyugati légi 
csak nyugaton lordul1 
re és ott keddre eset 
rok alakulhatnak ki

az én menyasszonyom.) 
t — Nem került bizony az, legalább 
én színét se Láttam a leányzónak, f i 
I — Hát miért tivornyáznak akkor 
ebben a szomorú házban? ! 
f A kántor töl rántotta a szemöldo- 

r
I —. A ház szomorkodhatik, de akik 
benne vannak, azok nem szomorkod-
nak. f ......

— Ne tréfáljon. Ugy-c megkerült ? 
— Dehogy került. Mindössze ne- 

I künk került egy kis kedvünk. ' 
j I A biró visszajött a kancsó borral, 

f — Igyunk, kedves öcsém uram. 
Sohse volt még úgy, hogy ne lett vol­
na valahogy, f , ,

1 — Igaz, de mi hír kedves uram-
bátyám? r
I — Már mint Zsuzsikáról ? Arról 

Un nem tudok semmit. Hát a vőlegénye 
mit tud róla? f

Felelős szerkesztő és kiadó 
VAJDA ERNŐ 

Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Újság« 
nyomdájában, Szentesen.

Bávókeverékel
legjobbak és legolcsóbbak

OTHRHean
fűszeresnek

a mozi mellett

Hivatalos p szni, tő doL 
tilussal, de 
nincs más i 

, hogy az us 
nagy tömeg- 

: te" '>en felkeltse

ánnak venni 
enek a sjx>rt 
ton déli 12 ói 
szvétel teljes<

ki lövászvers

1935. szeptember
Búza 15.—. Rozs 

Zab 14.—. Tengeri 
geri szemes 17.—. L 
ja —.32. Liszt (Láng)
(kenyér) kg-ja —.22 
a —.18. Kenyér (te 

Kenyér (barna) kg-ja 
rabja —.05. Borsó 1 
cse kg-ja —.45. BabSE. 
leskása kg-ja —.32.
—.80. Árpakása kg-jí jári Lövész E 
kg-ja —.12. Zsír kg ú délelőtt fél 
ja 2.50. Szalonna kj 
ja —.40. Marhahús k| 
kg-ja 1.20. Juhhús k 
hús kg-ja 1.40. Pálink 
lédcsizma uj pár 15 
tejelés 9.—. Bakkanc 
ke párja 2.—. Lúd 
Lúd kövér kg-ja — utballprwgrai

.90. Pulyka nincs, kettős baj ne 

.06. 1 gás Jó darabjai SzTE az Ei 
párja 400.—. Vágórrl Délután fél 
Tehén darabja 160.-4 csapatával 
42.—. Juh darabja liefet, ezt me 
kg-ja —.90. Sertés 3 j ÍAV csapatá 
4.—. Sertés 6 hónai? rtalékiai II. 
Sertés 1 éves darabé , egyen! vers 
ja 3.—. Toll (pehely) j álversenyben 
ju II. nyírás kg-ja - ijban részes!

országos u 
izónapja
[tán 2 órakc 
[zóhét szén te 
Nem lesz ez 

k és fiuk 
|z indulásra 
uszótüdomár 
lés fiuk, akik 

vagy pedijf 
;k, megkapj, 
:ség Országos 

.zen a beír 
18 év között

r:rzsébetkerti 
áros bajnok 
Sversenyét. í 
léséig lehet 
I a járásbird

, — * 1

.07. Tűzifa mm.
3.—. Szén mm. 5.—. .I *
Nyomtatott szalma r ,
mány szalma mm. 2, | |IB|lt Mill 
ja I.3O. Bor literje uja V.3O. Bor literje „
1—‘ Esy 7koc%™1 IS SZBPSZB
mm. széna 7.—. Egy

Gimnazista fiút, vag^71 
teljes ellátásra méltáf 
lett felveszek. Cim

lakásügyi 1

tire» ládák, szalonnal
ban kapható Braun 1 
Ferenc ucca 153J_Fe^|irtotta 
Központhoz közel szíj kitünt( hog)

:gy kisiparo 
ulajdonos el 
ralékban m 
a háztulajd 

:ödő iparos 
számait és

'•Y.'T'”” --r.Hj vissza szer;rliritv 3. kiadónivataitgl.^.^^^1-
Minden jégyne* ^uj
valódi AEROXO 
tál. Jutányosán ka; 
pa Villonban

>n a címei 
[izei hiányáb 
:zel szemben 
,tta, hogy a 1

Egy jőraválő fiatalé® el szerszán 
menne esetleg vidéket követelhet. 
Címe Széchenyi uct

_ Nyomtatványokat ízlésesen és
jutányos áron készít az »Alföldi Újság« 
nyomdája. Reklámnyomtatványok srií- 
vejgeaéstÉt és tervezését is szívesen vál- 
lalfa. , 1

Szentlászlőn 8 házit?]
telébe kiadó. Ertekq 
alatt.
Fiatal zsirsertések vJ 
100 kg-ig Szabó füszj

lajdonos t 
iert a törve 
iga tartásál 

[ság azonbar 
meg 'kárté

Eladó egy szép nagyi 
begónia és egy haj 
Gergely ucca 12 alal 
Házíszalorina,~párko| 
nya, szelelőrosta, md 
csövek, mázsa eladólj 
köz.
Tiszai homok kisebi
ség ben jutányos árotf 
vessző eladó. Érteke 
dinál.

[sonysima le 
Szent Anna« 
[ippant vesz, 
[usztulás és 

mézes légy 
itó a 1 

2
mható

fikusz, na 
roméves 

latt.


